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EC Declaration of Conformity

We,

  YARVIK
Ampereweg 3 
2627 BG  Delft 
The Netherlands

Declare under our sole responsibility that the product:

Brand name :  YARVIK
Model no. :  TAB10-211
Product description :  Xenta 10” tablet

Compliance with the essential requirements  
of the following Directives is declared:

- EMC DIRECTIVE  :  2004/108/EC
- LVD DIRECTIVE  :  2006/95/EC
- R&TTE DIRECTIVE  :  1999/5/EC
- ROHS DIRECTIVE : 2011/65/EU

To which this declaration is based on with full conformance  
to the following European norms and standards:

 Tablet
- EMC  :  EN 55022:2006 + A1:2007
  EN 55024:1998 + A1:2001 + A2:2003

- R&TTE  : EN 300 328 v.1.7.1
  EN 301 489-1v.1.8.1
  EN 301 489-17 V2.1.1
  EN 60950:2006 + A1: 2010 + A11:2009 + A12:2011
  EN 62311: 2008
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EC Declaration of Conformity

We,

  YARVIK
Ampereweg 3 
2627 BG  Delft 
The Netherlands

Declare under our sole responsibility that the product:

Brand name :  YARVIK
Model no. :  TAB10-211
Product description :  Xenta 10” tablet

Compliance with the essential requirements  
of the following Directives is declared:

- EMC DIRECTIVE  :  2004/108/EC
- LVD DIRECTIVE  :  2006/95/EC
- R&TTE DIRECTIVE  :  1999/5/EC
- ROHS DIRECTIVE : 2011/65/EU

To which this declaration is based on with full conformance  
to the following European norms and standards:

 Tablet
- EMC  :  EN 55022:2006 + A1:2007
  EN 55024:1998 + A1:2001 + A2:2003

- R&TTE  : EN 300 328 v.1.7.1
  EN 301 489-1v.1.8.1
  EN 301 489-17 V2.1.1
  EN 60950:2006 + A1: 2010 + A11:2009 + A12:2011
  EN 62311: 2008

Power Adapter
- EMC :  EN 55022:2006 + A2:2010
  EN 55024:2010
  EN 61000-3-2:2006 + A1: 2009 + A2: 2009
  EN 61000-3-3:2008

- LVD : EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A12:2011

Signed, Delft, 25-03-2013 
 
  YARVIK

R. Ramaekers, 
Purchase Director
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Important information
Wireless LAN-Regulatory information
Depending on the model, the wireless LAN built-in into tablet devices can only be used in the 
following countries: Austria, Belgium, Bulgaria, Czech Republic, Denmark, Finland, France, 
Germany, Greece, Hungary, Iceland, Ireland, Italy, Luxembourg, the Netherlands, Norway, 
Poland, Portugal, Romania, Slovakia, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland, Turkey and the 
United Kingdom.

Conditions of use
When using the IEEE 802.11b/g/n Wireless LAN standard, channels 1 to 13  
(2.4 GHz ...2.4835 GHz) are selectable for both indoor and outdoor use, however with 
restrictive conditions applying in France, Italy and Norway, as follows:
•  France: When using this product indoor, all channels can be used without restrictions. Outdoor 

only channels 1 to 6 are allowed. This means that in Peer-to-Peer, the WLAN feature can only 
be used outside if the peer sets up the communication on an authorized channel (i.e., between 
1 & 6). In infrastructure mode, please make sure the access point is configured to a channel 
from 1 to 6 before setting up the connection.

• Italy: Use of the RLAN network is governed: Disposal of Old Electrical & Electronic
-    with respect to private use, by the Legislative Decree of 1.8.2003, no. 259 (“Code of 

Electronic Communications”). In particular Article 104 indicates when the prior obtainment of 
a general authorization is required and Art. 105 indicates when free use is permitted;

-    with respect to the supply to the public of the WLAN access to telecom networks and services, 
by the Ministerial Decree 28.5.2003, as amended, and Art. 25 (general authorization for 
electronic communications networks and services) of the Code of electronic communications.

•  Norway: Use of this radio equipment is not allowed in the geographical area within a radius 
of 20 km from the centre of Ny-Ålesund, Svalbard.

WEEE Symbol Information
Correct Disposal of This product (Waste Electrical & Electronic Equipment).

(Applicable in the European Union and other European countries with 
separate collection systems).
This marking shown on the product or its literature indicates that it should not be disposed 
with other household wasted at the end of its working life. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from other 
types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their 

local government office, for details of where and how they can take this item for environmentally 
safe recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase 
contract. This product should not be mixed with other commercial wastes of disposal.

Disposal of waste batteries (applicable in the European Union and other 
European countries with separate collection systems)
Either of the symbols shown next may appear on the battery or on the packaging to indicate 
that the battery provided with this product shall not be treated as household waste. On certain 
batteries this symbol might be used in combination with a chemical symbol. The chemical 
symbols for mercury (Hg) or lead (Pb) are added if the battery contains more than 0.0005% 
mercury or 0.004% lead. By ensuring these batteries are disposed of correctly, you will help 
prevent potentially negative consequences for the environment and human health which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of the battery. The recycling of the 
materials will help to conserve natural resources. In case of products that for safety, performance 
or data integrity reasons require a permanent connection with an incorporated battery, this 
battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure that the battery will be 
treated properly, hand over the product at end-of-life to the applicable collection point for the 
recycling of electrical and electronic equipment.
For all other batteries, please view the section on how to remove the battery from the product 
safely. Hand the battery over to the applicable collection point for the recycling of waste 
batteries. For more detailed information about recycling of this product or battery, please contact 
your local Local government Office, your household waste disposal service or the shop where 
you purchased the product.

 

When travelling to and within the United States of America, please be aware that the U.S. 
Department of Transportation (DOT) recently published new regulations that apply to passengers 
travelling with lithium metal batteries and lithium-ion batteries.
For detailed information, visit http://safetravel.dot.gov/whats_new_batteries.html.

Safety Information
Yarvik Tablet device
•  Yarvik is not responsible for any interference that you may experience or that may be caused 

when operating this device.
• Warning: We strongly advise to connect this device to a earthed wall socket when charging.
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Important information
Wireless LAN-Regulatory information
Depending on the model, the wireless LAN built-in into tablet devices can only be used in the 
following countries: Austria, Belgium, Bulgaria, Czech Republic, Denmark, Finland, France, 
Germany, Greece, Hungary, Iceland, Ireland, Italy, Luxembourg, the Netherlands, Norway, 
Poland, Portugal, Romania, Slovakia, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland, Turkey and the 
United Kingdom.

Conditions of use
When using the IEEE 802.11b/g/n Wireless LAN standard, channels 1 to 13  
(2.4 GHz ...2.4835 GHz) are selectable for both indoor and outdoor use, however with 
restrictive conditions applying in France, Italy and Norway, as follows:
•  France: When using this product indoor, all channels can be used without restrictions. Outdoor 

only channels 1 to 6 are allowed. This means that in Peer-to-Peer, the WLAN feature can only 
be used outside if the peer sets up the communication on an authorized channel (i.e., between 
1 & 6). In infrastructure mode, please make sure the access point is configured to a channel 
from 1 to 6 before setting up the connection.

• Italy: Use of the RLAN network is governed: Disposal of Old Electrical & Electronic
-    with respect to private use, by the Legislative Decree of 1.8.2003, no. 259 (“Code of 

Electronic Communications”). In particular Article 104 indicates when the prior obtainment of 
a general authorization is required and Art. 105 indicates when free use is permitted;

-    with respect to the supply to the public of the WLAN access to telecom networks and services, 
by the Ministerial Decree 28.5.2003, as amended, and Art. 25 (general authorization for 
electronic communications networks and services) of the Code of electronic communications.

•  Norway: Use of this radio equipment is not allowed in the geographical area within a radius 
of 20 km from the centre of Ny-Ålesund, Svalbard.

WEEE Symbol Information
Correct Disposal of This product (Waste Electrical & Electronic Equipment).

(Applicable in the European Union and other European countries with 
separate collection systems).
This marking shown on the product or its literature indicates that it should not be disposed 
with other household wasted at the end of its working life. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, please separate this from other 
types of wastes and recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their 

local government office, for details of where and how they can take this item for environmentally 
safe recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase 
contract. This product should not be mixed with other commercial wastes of disposal.

Disposal of waste batteries (applicable in the European Union and other 
European countries with separate collection systems)
Either of the symbols shown next may appear on the battery or on the packaging to indicate 
that the battery provided with this product shall not be treated as household waste. On certain 
batteries this symbol might be used in combination with a chemical symbol. The chemical 
symbols for mercury (Hg) or lead (Pb) are added if the battery contains more than 0.0005% 
mercury or 0.004% lead. By ensuring these batteries are disposed of correctly, you will help 
prevent potentially negative consequences for the environment and human health which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of the battery. The recycling of the 
materials will help to conserve natural resources. In case of products that for safety, performance 
or data integrity reasons require a permanent connection with an incorporated battery, this 
battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure that the battery will be 
treated properly, hand over the product at end-of-life to the applicable collection point for the 
recycling of electrical and electronic equipment.
For all other batteries, please view the section on how to remove the battery from the product 
safely. Hand the battery over to the applicable collection point for the recycling of waste 
batteries. For more detailed information about recycling of this product or battery, please contact 
your local Local government Office, your household waste disposal service or the shop where 
you purchased the product.

 

When travelling to and within the United States of America, please be aware that the U.S. 
Department of Transportation (DOT) recently published new regulations that apply to passengers 
travelling with lithium metal batteries and lithium-ion batteries.
For detailed information, visit http://safetravel.dot.gov/whats_new_batteries.html.

Safety Information
Yarvik Tablet device
•  Yarvik is not responsible for any interference that you may experience or that may be caused 

when operating this device.
• Warning: We strongly advise to connect this device to a earthed wall socket when charging.
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•  Opening or dismantling the main unit or any of its accessories, for whatever reason, could 
lead to damages that are not covered by the guarantee.

• To avoid electrical shock, do not open the cabinet. Refer servicing to qualified personnel only.
•  To prevent fire or shock hazard, do not expose your tablet device or any of its accessories to 

rain or moisture.
•  Do not use or store your tablet device in a location subject to heat sources, such as radiators 

or air ducts; direct sunlight; excessive dust; moisture or rain; mechanical vibration or shock; 
strong magnets or speakers that are not magnetically shielded; excessively high and low 
temperatures; and high humidity.

•  Turning off your tablet device with the power button does not disconnect the device completely 
from mains voltage. To disconnect it completely, unplug the AC adapter or the power cord 
from mains. The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily 
accessible.

•  Audio and picture distortion may occur if this equipment is positioned in close proximity to any 
equipment emitting electromagnetic radiation.

•  This apparatus is also designed for IT power system with phase to phase voltage 230V, for 
customers in Norway.

•  Observe the following precautions to provide adequate air circulation and to ensure normal 
reliable operation:

-   Do not use the tablet device and/or the AC adapter while covered or wrapped in cloth. 
Ensure the AC adapter operates in a clear environment.

-  Turn off the tablet device before putting the device into a bag or a carrying case.
•  Do not use your tablet device directly on your lap. The temperature of the base of the unit will 

rise during normal operation and over time could result in discomfort or burns.
•  Do not use your tablet device while walking. Listening to music with headphones or watching 

the LCD screen while walking may lead to an unexpected accident and result in personal 
injuries.

•  Using connected headphones on the tablet device for too long and/or setting the audio 
volume up too high when using headphones may cause serious hearing damage.

• Avoid strong beating of or to the product.
•  Don’t operate the touch screen of the tablet device with sharp objects, as this may result in 

scratching the screen surface.
•  Only use permitted batteries, chargers and accessories with your tablet device. The use of any 

other products with the device can be dangerous and may violate the warranty regulations.
•  Only use a slightly wet cotton cloth to clean the device, and only use water to wetten the 

cotton cloth. The tablet device should not be cleaned with any sort of (glass) cleaning aid.

Wireless functionality
•   If radio interference with other devices occurs while using your tablet device, do not use the 

wireless functionality. Use of the wireless functionality may cause a malfunction of the devices, 

resulting in an accident.
•   In some situations or environments, the use of the wireless functionality might be restricted by 

the proprietor of the building or responsible representatives of the organization, for example 
on board airplanes, in hospitals or in any other environment where the risk of interference with 
other devices or services is perceived or identified as harmful. If you are uncertain about the 
policy applying to the use of wireless functionality in a specific organization or environment, 
you are encouraged to first ask for authorization prior to switching it on. Consult your 
physician or the manufacturer of personal medical devices (pacemakers, hearing aids, etc.) 
regarding any restrictions on the use of wireless functionality.

•   If using wireless functionality near a pacemaker, make sure it is at least 19 inches / 50 cm 
away from the pacemaker.

•   Due to the transmission and reception properties of wireless communications, data can 
occasionally be lost or delayed. This can be due to the variation in radio signal strength 
that results from changes in the characteristics of the radio transmission path. Yarvik will 
not be held responsible for damages of any kind resulting from the delays or errors in data 
transmitted or received via wireless functionality, or failure of wireless functionality to transmit 
or receive such data.

•   If the equipment does cause harmful interference to radio/TV reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures: reorient or relocate the receiving 
antenna, increase the distance between the sender and the receiver, consult the dealer or an 
experienced radio/TV technician for help. Yarvik will not be responsible for any radio/TV 
interference nor for any other undesired effect.

Wireless LAN Security
Creating security settings for the Wireless LAN is extremely important. Yarvik assumes no 
responsibility for any security problems that may arise from the use of the Wireless LAN.

Battery pack 
Do not charge the battery pack in any way other than as described in the Start guide or as 
designated by Yarvik in writing.

AC adapter
•  It is highly recommended that you use a genuine Yarvik AC adapter supplied by Yarvik for 

your product. 
• This AC adapter is intended for use with the tablet device IT products only.
•  Do not place the AC adapter in contact with your skin. Remove the AC adapter away from 

your body if it becomes warm and causes discomfort.

RoHS
This products has been certified as RoHS Compliant.
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Wichtige informationen
Informationen zu gesetzlichen Regelungen bezüglich Wireless LAN
Je nach dem Modell kann das in den Tablet eingebaute Wireless LAN nur in den folgenden 
Ländern verwendet werden: Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Finnland, Frankreich, 
Griechenland, Großbritannien, Irland, Island, Italien, Luxemburg, Niederlande, Norwegen, 
Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, Schweiz, Slowakei, Slowenien, Spanien, 
Tschechien, Türkei und Ungarn.

Nutzungsbedingungen
Bei Anwendung der Wireless-LAN-Standards IEEE 802.11b/g/n stehen die Kanäle 1 bis 
13 (2,4 GHz bis 2,4835 GHz) sowohl in Gebäuden als auch im Freien zur Verfügung. In 
Frankreich, Italien und Norwegen gelten jedoch die folgenden Einschränkungen:

•  Frankreich: In Gebäuden dürfen alle Kanäle ohne Einschränkung genutzt werden. Im Freien 
sind nur die Kanäle 1 bis 6 zulässig. Dies bedeutet, dass im Peer-to-Peer-Modus die WLAN-
Funktion nur dann im Freien verwendet werden darf, wenn der entsprechende Peer die 
Kommunikation auf einen zulässigen Kanal einstellt (d. h. zwischen 1 und 6). Im Infrastruktur-
Modus muss vor dem Einrichten einer Verbindung sichergestellt sein, dass der Access Point auf 
einen Kanal zwischen 1 und 6 konfiguriert ist.

•  Italien: Die Benutzung des RLAN-Netzwerks ist gesetzlich geregelt: Entsorgung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten

–  In Bezug auf die private Nutzung gilt die Gesetzesverordnung vom 1.8.2003, Nr. 259 
(Gesetzesverordnung zur elektronischen Kommunikation). Insbesondere ist in Artikel 104 
angegeben, wann die Einholung einer allgemeinen Genehmigung erforderlich ist, und in 
Artikel 105, wann eine freie Nutzung zulässig ist.

–  In Bezug auf die Veröffentlichung eines WLAN-Zugangs zu Telekommunikationsnetzen und 
-diensten gilt die Gesetzesverordnung vom 28.5.2003 in neuester Fassung sowie Artikel 25 
(allgemeine Genehmigung für elektronische Netzwerke und -dienste) der Gesetzesverordnung 
zur elektronischen Kommunikation.

•  Norwegen: Die Verwendung dieses Funkgeräts ist im Umkreis von 20 km vom Zentrum der 
Stadt Ny-Ålesund, Spitzbergen, untersagt.

Informationen zum WEEE-Symbol
Ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts (Elektro- und Elektronik-
Altgeräte).

(Gültig in der Europäischen Union sowie anderen europäischen Ländern mit 
getrennter Abfallsammlung).

Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Dokumentation weist darauf hin, dass das Produkt 
am Ende seiner Lebensdauer nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Trennen 
Sie das Produkt von anderem Abfall und führen Sie es dem Recycling zu, um Umwelt- und 
gesundheitliche Schäden durch eine unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern und eine 
nachhaltige Wiederverwertung der Materialien zu fördern.
Private Benutzer sollten sich zur Entsorgung entweder an den Händler wenden, bei dem sie 
dieses Produkt erworben haben, oder an die zuständige Gemeindeverwaltung, um zu erfahren, 
wo und auf welche Weise das Gerät zum umweltfreundlichen Recycling abgegeben werden 
kann.
Gewerbliche Benutzer sollten sich an ihren Lieferanten wenden und dabei die Bedingungen des 
Kaufvertrags in Betracht ziehen. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderem gewerblichen 
Abfall entsorgt werden.

Entsorgung von Altakkus (gültig in der Europäischen Union sowie anderen europäischen Ländern 
mit getrennter Abfallsammlung)
Eines der unten dargestellten Symbole ist möglicherweise auf dem Akku oder der Verpackung 
abgebildet, um darauf hinzuweisen, dass der mit diesem Produkt mitgelieferte Akku nicht in den 
Hausmüll gehört. Auf manchen Akkus wird dieses Symbol zusammen mit dem Symbol eines 
chemischen Elements verwendet. Die chemischen Symbole für Quecksilber (Hg) oder Blei (Pb) 
werden hinzugefügt, wenn der Akku mehr als 0,0005% Quecksilber bzw. 0,004% Blei enthält. 
Mit der vorschriftsmäßigen Entsorgung dieser Akkus leisten Sie einen Beitrag für Umwelt und 
Gesundheit und verhindern mögliche Schäden durch unsachgemäße Abfallbehandlung. Die 
Wiederverwertung der Materialien schont natürliche Ressourcen. Falls Produkte aus Gründen der 
Sicherheit, Leistung oder Datenintegrität eine ständige Verbindung mit einem integrierten Akku 
benötigen, darf dieser Akku nur von qualifiziertem Wartungspersonal ausgewechselt werden. Um 
eine ordnungsgemäße Behandlung des Akkus sicherzustellen, geben Sie das Produkt am Ende 
seiner Lebensdauer an einer geeigneten Sammelstelle für die Wiederverwertung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten ab.

Beachten Sie bei allen anderen Akkus den Abschnitt mit den Hinweisen zum sicheren Entnehmen 
des Akkus aus dem Produkt. Geben Sie den Akku bei einer geeigneten Sammelstelle für die 
Entsorgung von Altakkus ab. Ausführlichere Informationen zum Recycling dieses Produkts oder 
des Akkus erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, dem Abfallentsorgungsunternehmen oder 
dem Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben.
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Wichtige informationen
Informationen zu gesetzlichen Regelungen bezüglich Wireless LAN
Je nach dem Modell kann das in den Tablet eingebaute Wireless LAN nur in den folgenden 
Ländern verwendet werden: Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Finnland, Frankreich, 
Griechenland, Großbritannien, Irland, Island, Italien, Luxemburg, Niederlande, Norwegen, 
Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, Schweiz, Slowakei, Slowenien, Spanien, 
Tschechien, Türkei und Ungarn.

Nutzungsbedingungen
Bei Anwendung der Wireless-LAN-Standards IEEE 802.11b/g/n stehen die Kanäle 1 bis 
13 (2,4 GHz bis 2,4835 GHz) sowohl in Gebäuden als auch im Freien zur Verfügung. In 
Frankreich, Italien und Norwegen gelten jedoch die folgenden Einschränkungen:

•  Frankreich: In Gebäuden dürfen alle Kanäle ohne Einschränkung genutzt werden. Im Freien 
sind nur die Kanäle 1 bis 6 zulässig. Dies bedeutet, dass im Peer-to-Peer-Modus die WLAN-
Funktion nur dann im Freien verwendet werden darf, wenn der entsprechende Peer die 
Kommunikation auf einen zulässigen Kanal einstellt (d. h. zwischen 1 und 6). Im Infrastruktur-
Modus muss vor dem Einrichten einer Verbindung sichergestellt sein, dass der Access Point auf 
einen Kanal zwischen 1 und 6 konfiguriert ist.

•  Italien: Die Benutzung des RLAN-Netzwerks ist gesetzlich geregelt: Entsorgung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten

–  In Bezug auf die private Nutzung gilt die Gesetzesverordnung vom 1.8.2003, Nr. 259 
(Gesetzesverordnung zur elektronischen Kommunikation). Insbesondere ist in Artikel 104 
angegeben, wann die Einholung einer allgemeinen Genehmigung erforderlich ist, und in 
Artikel 105, wann eine freie Nutzung zulässig ist.

–  In Bezug auf die Veröffentlichung eines WLAN-Zugangs zu Telekommunikationsnetzen und 
-diensten gilt die Gesetzesverordnung vom 28.5.2003 in neuester Fassung sowie Artikel 25 
(allgemeine Genehmigung für elektronische Netzwerke und -dienste) der Gesetzesverordnung 
zur elektronischen Kommunikation.

•  Norwegen: Die Verwendung dieses Funkgeräts ist im Umkreis von 20 km vom Zentrum der 
Stadt Ny-Ålesund, Spitzbergen, untersagt.

Informationen zum WEEE-Symbol
Ordnungsgemäße Entsorgung dieses Produkts (Elektro- und Elektronik-
Altgeräte).

(Gültig in der Europäischen Union sowie anderen europäischen Ländern mit 
getrennter Abfallsammlung).

Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Dokumentation weist darauf hin, dass das Produkt 
am Ende seiner Lebensdauer nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Trennen 
Sie das Produkt von anderem Abfall und führen Sie es dem Recycling zu, um Umwelt- und 
gesundheitliche Schäden durch eine unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern und eine 
nachhaltige Wiederverwertung der Materialien zu fördern.
Private Benutzer sollten sich zur Entsorgung entweder an den Händler wenden, bei dem sie 
dieses Produkt erworben haben, oder an die zuständige Gemeindeverwaltung, um zu erfahren, 
wo und auf welche Weise das Gerät zum umweltfreundlichen Recycling abgegeben werden 
kann.
Gewerbliche Benutzer sollten sich an ihren Lieferanten wenden und dabei die Bedingungen des 
Kaufvertrags in Betracht ziehen. Dieses Produkt darf nicht zusammen mit anderem gewerblichen 
Abfall entsorgt werden.

Entsorgung von Altakkus (gültig in der Europäischen Union sowie anderen europäischen Ländern 
mit getrennter Abfallsammlung)
Eines der unten dargestellten Symbole ist möglicherweise auf dem Akku oder der Verpackung 
abgebildet, um darauf hinzuweisen, dass der mit diesem Produkt mitgelieferte Akku nicht in den 
Hausmüll gehört. Auf manchen Akkus wird dieses Symbol zusammen mit dem Symbol eines 
chemischen Elements verwendet. Die chemischen Symbole für Quecksilber (Hg) oder Blei (Pb) 
werden hinzugefügt, wenn der Akku mehr als 0,0005% Quecksilber bzw. 0,004% Blei enthält. 
Mit der vorschriftsmäßigen Entsorgung dieser Akkus leisten Sie einen Beitrag für Umwelt und 
Gesundheit und verhindern mögliche Schäden durch unsachgemäße Abfallbehandlung. Die 
Wiederverwertung der Materialien schont natürliche Ressourcen. Falls Produkte aus Gründen der 
Sicherheit, Leistung oder Datenintegrität eine ständige Verbindung mit einem integrierten Akku 
benötigen, darf dieser Akku nur von qualifiziertem Wartungspersonal ausgewechselt werden. Um 
eine ordnungsgemäße Behandlung des Akkus sicherzustellen, geben Sie das Produkt am Ende 
seiner Lebensdauer an einer geeigneten Sammelstelle für die Wiederverwertung von Elektro- und 
Elektronik-Altgeräten ab.

Beachten Sie bei allen anderen Akkus den Abschnitt mit den Hinweisen zum sicheren Entnehmen 
des Akkus aus dem Produkt. Geben Sie den Akku bei einer geeigneten Sammelstelle für die 
Entsorgung von Altakkus ab. Ausführlichere Informationen zum Recycling dieses Produkts oder 
des Akkus erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, dem Abfallentsorgungsunternehmen oder 
dem Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben.

 
OR

Pb
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Achten Sie bei Reisen nach oder in den Vereinigten Staaten von Amerika darauf, dass das 
U.S. Department of Transportation (DOT) vor kurzem neue Bestimmungen für Passagiere 
herausgegeben hat, die Lithium-Metall-Akkus und Lithium-Ionen-Akkus mit sich führen.
Ausführliche Informationen finden Sie auf der Website http://safetravel.dot.gov/whats_new_
batteries.html.

Sicherheitshinweise
Yarvik Tablet
•  Yarvik ist nicht verantwortlich für Funkstörungen, die Sie erfahren oder die beim Betrieb des 

Geräts gegebenenfalls auftreten.

•  Vorsicht: Es wird unbedingt empfohlen, das Gerät zum Laden an eine geerdete 
Wandsteckdose anzuschließen.

Wann immer das Hauptgerät oder eines seiner Zubehörteile – aus welchem Grund auch immer – 
geöffnet oder zerlegt wird, kann es zu Schäden kommen, die nicht von der Garantie abgedeckt 
sind.

•  Zum Schutz vor elektrischem Schlag darf das Produkt nicht zerlegt werden. Lassen Sie 
Wartungs- und Reparaturarbeiten nur von qualifiziertem Personal durchführen.

•  Zur Vermeidung von Brand oder elektrischem Schlag das Gerät oder eines seiner Zubehörteile 
niemals Regen oder Feuchtigkeit aussetzen.

•  Verwenden oder lagern Sie das Tablet nicht an einem Ort mit Hitzequellen, wie z. B. 
Heizkörpern oder Luftkanälen, mit direkter Sonneneinstrahlung, übermäßigem Staub, 
Feuchtigkeit oder Regen, mechanischen Vibrationen oder Erschütterungen, starken Magneten 
oder magnetisch nicht abgeschirmten Lautsprechern, übermäßig hohen oder niedrigen 
Temperaturen sowie hoher Luftfeuchtigkeit.

•  Durch das Ausschalten mit der Ein-/Ausschalttaste wird das Tablet nicht vollständig vom 
Netzstrom getrennt. Um das Gerät vollständig zu trennen, ziehen Sie das Netzteil bzw. das 
Netzkabel aus der Netzsteckdose. Die Netzsteckdose muss sich in der Nähe des Geräts 
befinden und leicht zugänglich sein.

•  Wenn sich dieses Gerät in unmittelbarer Nähe zu Geräten befindet, die elektromagnetische 
Störstrahlung aussenden, können Ton- und Bildverzerrungen auftreten.

•  Dieses Gerät ist, für Kunden in Norwegen, auch für IT-Stromverteilungssysteme mit Phase-Phase-
Spannung 230 V geeignet.

•  Beachten Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen, um eine ausreichende Luftzirkulation und 
einen zuverlässigen Normalbetrieb zu gewährleisten:

–  Das Tablet bzw. das Netzteil nicht verwenden, wenn es mit einem Tuch abgedeckt oder 
umwickelt ist. Das Netzteil darf nur in einer sauberen Umgebung betrieben werden.

– Das Tablet ausschalten, bevor es in eine Tasche oder einen Koffer gelegt wird.

•  Das Tablet nicht im Gehen benutzen. Wenn Sie im Gehen Musik über die Kopfhörer hören 
oder auf den LCD-Bildschirm sehen, kann dies zu Unfällen und Verletzungen führen.

•  Längeres Verwenden von Kopfhörern mit dem Tablet bzw. eine zu hohe Lautstärke der 
Kopfhörer kann zu dauerhaften Hörschädigungen führen.

• Vermeiden Sie eine starke Stoßeinwirkung auf das Produkt.

•  Bedienen Sie den Touchscreen des Tablet nicht mit spitzen Gegenständen, da hierdurch die 
Bildschirmoberfläche zerkratzen kann.

•  Verwenden Sie mit dem Tablet nur die zulässigen Akkus, Ladegeräte und Zubehör. Die 
Verwendung anderer Produkte mit dem Gerät kann Gefährdungen verursachen und die 
Garantiebestimmungen verletzen.

•  Reinigen Sie das Gerät ausschließlich mit einem Baumwolltuch, das mit Wasser leicht 
angefeuchtet wurde. Das Tablet darf nicht mit einem (Glas-)Reinigungsmittel gereinigt werden.

WLAN-Funktion
•  Wenn der Gebrauch des Tablet bei anderen Geräten Funkstörungen verursacht, darf die 

WLAN-Funktion nicht verwendet werden. Die Nutzung der WLAN-Funktion kann zu einer 
Fehlfunktion der Geräte und in Folge zu Unfällen führen.

•  In manchen Situationen oder Umgebungen kann die Verwendung der WLAN-Funktion durch 
den Eigentümer eines Gebäudes oder durch Bevollmächtigte einer Organisation eingeschränkt 
werden, z. B. an Bord von Flugzeugen, in Krankenhäusern oder in einer anderen Umgebung, 
in der die Gefahr einer Störung anderer Geräte oder Dienstleistungen bemerkt oder als 
schädlich erkannt wird. Wenn Sie nicht sicher sind, welche Richtlinien im Umgang mit der 
WLAN-Funktion in einer bestimmten Organisation oder in einer bestimmten Umgebung gelten, 
fragen Sie unbedingt zunächst um Erlaubnis, bevor Sie das Gerät einschalten. Fragen Sie 
bei Ihrem Arzt oder dem Hersteller Ihres eigenen medizinischen Geräts (Herzschrittmacher, 
Hörgerät usw.) nach, ob Einschränkungen in Bezug auf eine Nutzung der WLAN-Funktion 
bestehen.

•  Wenn die WLAN-Funktion in der Nähe eines Herzschrittmachers genutzt wird, muss sich das 
Gerät mindestens in einem Abstand von 19 Zoll bzw. 50 cm von dem Herzschrittmacher 
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Achten Sie bei Reisen nach oder in den Vereinigten Staaten von Amerika darauf, dass das 
U.S. Department of Transportation (DOT) vor kurzem neue Bestimmungen für Passagiere 
herausgegeben hat, die Lithium-Metall-Akkus und Lithium-Ionen-Akkus mit sich führen.
Ausführliche Informationen finden Sie auf der Website http://safetravel.dot.gov/whats_new_
batteries.html.

Sicherheitshinweise
Yarvik Tablet
•  Yarvik ist nicht verantwortlich für Funkstörungen, die Sie erfahren oder die beim Betrieb des 

Geräts gegebenenfalls auftreten.

•  Vorsicht: Es wird unbedingt empfohlen, das Gerät zum Laden an eine geerdete 
Wandsteckdose anzuschließen.

Wann immer das Hauptgerät oder eines seiner Zubehörteile – aus welchem Grund auch immer – 
geöffnet oder zerlegt wird, kann es zu Schäden kommen, die nicht von der Garantie abgedeckt 
sind.

•  Zum Schutz vor elektrischem Schlag darf das Produkt nicht zerlegt werden. Lassen Sie 
Wartungs- und Reparaturarbeiten nur von qualifiziertem Personal durchführen.

•  Zur Vermeidung von Brand oder elektrischem Schlag das Gerät oder eines seiner Zubehörteile 
niemals Regen oder Feuchtigkeit aussetzen.

•  Verwenden oder lagern Sie das Tablet nicht an einem Ort mit Hitzequellen, wie z. B. 
Heizkörpern oder Luftkanälen, mit direkter Sonneneinstrahlung, übermäßigem Staub, 
Feuchtigkeit oder Regen, mechanischen Vibrationen oder Erschütterungen, starken Magneten 
oder magnetisch nicht abgeschirmten Lautsprechern, übermäßig hohen oder niedrigen 
Temperaturen sowie hoher Luftfeuchtigkeit.

•  Durch das Ausschalten mit der Ein-/Ausschalttaste wird das Tablet nicht vollständig vom 
Netzstrom getrennt. Um das Gerät vollständig zu trennen, ziehen Sie das Netzteil bzw. das 
Netzkabel aus der Netzsteckdose. Die Netzsteckdose muss sich in der Nähe des Geräts 
befinden und leicht zugänglich sein.

•  Wenn sich dieses Gerät in unmittelbarer Nähe zu Geräten befindet, die elektromagnetische 
Störstrahlung aussenden, können Ton- und Bildverzerrungen auftreten.

•  Dieses Gerät ist, für Kunden in Norwegen, auch für IT-Stromverteilungssysteme mit Phase-Phase-
Spannung 230 V geeignet.

•  Beachten Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen, um eine ausreichende Luftzirkulation und 
einen zuverlässigen Normalbetrieb zu gewährleisten:

–  Das Tablet bzw. das Netzteil nicht verwenden, wenn es mit einem Tuch abgedeckt oder 
umwickelt ist. Das Netzteil darf nur in einer sauberen Umgebung betrieben werden.

– Das Tablet ausschalten, bevor es in eine Tasche oder einen Koffer gelegt wird.

•  Das Tablet nicht im Gehen benutzen. Wenn Sie im Gehen Musik über die Kopfhörer hören 
oder auf den LCD-Bildschirm sehen, kann dies zu Unfällen und Verletzungen führen.

•  Längeres Verwenden von Kopfhörern mit dem Tablet bzw. eine zu hohe Lautstärke der 
Kopfhörer kann zu dauerhaften Hörschädigungen führen.

• Vermeiden Sie eine starke Stoßeinwirkung auf das Produkt.

•  Bedienen Sie den Touchscreen des Tablet nicht mit spitzen Gegenständen, da hierdurch die 
Bildschirmoberfläche zerkratzen kann.

•  Verwenden Sie mit dem Tablet nur die zulässigen Akkus, Ladegeräte und Zubehör. Die 
Verwendung anderer Produkte mit dem Gerät kann Gefährdungen verursachen und die 
Garantiebestimmungen verletzen.

•  Reinigen Sie das Gerät ausschließlich mit einem Baumwolltuch, das mit Wasser leicht 
angefeuchtet wurde. Das Tablet darf nicht mit einem (Glas-)Reinigungsmittel gereinigt werden.

WLAN-Funktion
•  Wenn der Gebrauch des Tablet bei anderen Geräten Funkstörungen verursacht, darf die 

WLAN-Funktion nicht verwendet werden. Die Nutzung der WLAN-Funktion kann zu einer 
Fehlfunktion der Geräte und in Folge zu Unfällen führen.

•  In manchen Situationen oder Umgebungen kann die Verwendung der WLAN-Funktion durch 
den Eigentümer eines Gebäudes oder durch Bevollmächtigte einer Organisation eingeschränkt 
werden, z. B. an Bord von Flugzeugen, in Krankenhäusern oder in einer anderen Umgebung, 
in der die Gefahr einer Störung anderer Geräte oder Dienstleistungen bemerkt oder als 
schädlich erkannt wird. Wenn Sie nicht sicher sind, welche Richtlinien im Umgang mit der 
WLAN-Funktion in einer bestimmten Organisation oder in einer bestimmten Umgebung gelten, 
fragen Sie unbedingt zunächst um Erlaubnis, bevor Sie das Gerät einschalten. Fragen Sie 
bei Ihrem Arzt oder dem Hersteller Ihres eigenen medizinischen Geräts (Herzschrittmacher, 
Hörgerät usw.) nach, ob Einschränkungen in Bezug auf eine Nutzung der WLAN-Funktion 
bestehen.

•  Wenn die WLAN-Funktion in der Nähe eines Herzschrittmachers genutzt wird, muss sich das 
Gerät mindestens in einem Abstand von 19 Zoll bzw. 50 cm von dem Herzschrittmacher 
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befinden.

•  Aufgrund der Sende- und Empfangseigenschaften drahtloser Kommunikation können 
Daten gelegentlich verloren gehen oder verzögert eintreffen. Die Ursache hierfür können 
Schwankungen der Funksignalstärke sein, die sich aus Änderungen in den Eigenschaften der 
Funkstrecke ergeben. Yarvik übernimmt keine Haftung für Schäden jeglicher Art, die sich aus 
Verzögerungen oder Fehlern beim Datenversand oder dem Datenempfang über die WLAN-
Funktion ergeben, bzw. für Schäden, die sich aus einem durch die WLAN-Funktion nicht 
erfolgten Datenvesand bzw. Datenempfang ergeben.

•  Wenn das Gerät den Radio- und Fernsehempfang stört (dies lässt sich durch Ein- und 
Ausschalten des Geräts überprüfen), kann die Störstrahlung möglicherweise durch eine der 
folgenden Maßnahmen korrigiert werden: die Empfangsantenne neu ausrichten oder an einem 
anderen Ort aufstellen; den Abstand zwischen Sender und Empfänger erhöhen; oder den 
Händler bzw. einen erfahrenen Radio- und Fernsehtechniker zu Rate ziehen. Yarvik übernimmt 
keine Haftung für Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs oder jegliche andere 
unerwünschte Effekte.

WLAN-Sicherheit
Die Einrichtung von Sicherheitseinstellungen für das WLAN ist von größter Wichtigkeit. Yarvik 
übernimmt keine Haftung für Sicherheitsprobleme, die sich aus der WLAN-Nutzung ergeben.

Akkupack
Laden Sie das Akkupack ausschließlich auf die Weise, die in der Startanleitung beschrieben 
oder von Yarvik schriftlich angegeben wurde.

 Netzteil
• Es wird dringend empfohlen, das von Yarvik mitgelieferte Originalnetzteil zu verwenden.

• Dieses Netzteil ist nur für den Gebrauch mit Tablet-IT-Produkten vorgesehen.

•  Lassen Sie das Netzteil nicht länger mit Ihrer Haut in Berührung kommen. Halten Sie das 
Netzteil von Ihrem Körper fern, da es sich erhitzen kann.

RoHS
Dieses Produkt wurde als RoHS-konform zertifiziert.

Abmessungen, technische Daten, Bilder und Zeichnungen
Alle Abmessungen, technischen Daten, Bilder und Zeichnungen können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden.

Informations importantes
Informations réglementaires sur le LAN sans fil
Selon le modèle, le réseau LAN sans fil intégré dans les Tablette peut seulement être utilisé dans 
les pays suivants : Autriche, Belgique, Bulgarie, République Tchèque, Danemark, Finlande, 
France, Allemagne, Grèce, Hongrie, Islande, Irlande, Italie, Luxembourg, Pays-Bas, Norvège, 
Pologne, Portugal, Roumanie, Slovaquie, Slovénie, Espagne, Suède, Suisse, Turquie et Royaume-
Uni.

Conditions d’utilisation
Lors de l’utilisation du standard IEEE 802.11b/g/n LAN sans fil, les canaux 1 à 13 (2,4 
GHz...2,4835 GHz) peuvent être choisis pour une utilisation intérieure et extérieure mais avec 
des conditions restrictives applicables en France, en Italie et en Norvège, comme suit :

•  France : lors d’un usage intérieur, tous les canaux peuvent être utilisés sans restrictions. 
Les canaux 1 à 6 sont exclusivement réservées à un usage extérieur. En mode pair à pair, 
la fonctionnalité WLAN peut seulement être utilisée à l’extérieur si le pair configure la 
communication sur un canal autorisé (par exemple entre 1 et 6). En mode infrastructure, 
veuillez vérifier que le point d’accès est configuré sur un canal de 1 à 6 avant la configuration 
de la connexion.

•  Italie : l’utilisation du réseau RLAN fait l’objet d’une réglementation sur l’élimination d’anciens 
appareils électriques et électroniques

–   pour un usage privé, par le décret-loi du 01.08.2003, n° 259 (« Code de la communication 
électronique »). L’article 104 indique notamment que l’obtention préalable d’une autorisation 
générale est requise et l’article 105 indique si l’utilisation gratuite est autorisée.

–   à l’égard de l’usage public de l’accès sans fil vers les réseaux et services de 
télécommunications, par le Décret ministériel du 28.05.2003, tel que modifié, et l’article 25 
(autorisation générale pour les réseaux et services de communications électroniques) du Code 
de communication électronique.

•  Norvège : l’utilisation de cet équipement radiophonique est interdite dans la zone 
géographique située dans un rayon de 20 km du centre de Ny-Ålesund, Svalbard.

Informations sur le symbole DEEE
Élimination correcte de ce produit (Déchets d’équipements électriques et 
électroniques)

(applicable dans l’Union européenne et d’autres pays européens disposant de 
systèmes de tri sélectif).
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befinden.

•  Aufgrund der Sende- und Empfangseigenschaften drahtloser Kommunikation können 
Daten gelegentlich verloren gehen oder verzögert eintreffen. Die Ursache hierfür können 
Schwankungen der Funksignalstärke sein, die sich aus Änderungen in den Eigenschaften der 
Funkstrecke ergeben. Yarvik übernimmt keine Haftung für Schäden jeglicher Art, die sich aus 
Verzögerungen oder Fehlern beim Datenversand oder dem Datenempfang über die WLAN-
Funktion ergeben, bzw. für Schäden, die sich aus einem durch die WLAN-Funktion nicht 
erfolgten Datenvesand bzw. Datenempfang ergeben.

•  Wenn das Gerät den Radio- und Fernsehempfang stört (dies lässt sich durch Ein- und 
Ausschalten des Geräts überprüfen), kann die Störstrahlung möglicherweise durch eine der 
folgenden Maßnahmen korrigiert werden: die Empfangsantenne neu ausrichten oder an einem 
anderen Ort aufstellen; den Abstand zwischen Sender und Empfänger erhöhen; oder den 
Händler bzw. einen erfahrenen Radio- und Fernsehtechniker zu Rate ziehen. Yarvik übernimmt 
keine Haftung für Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs oder jegliche andere 
unerwünschte Effekte.

WLAN-Sicherheit
Die Einrichtung von Sicherheitseinstellungen für das WLAN ist von größter Wichtigkeit. Yarvik 
übernimmt keine Haftung für Sicherheitsprobleme, die sich aus der WLAN-Nutzung ergeben.

Akkupack
Laden Sie das Akkupack ausschließlich auf die Weise, die in der Startanleitung beschrieben 
oder von Yarvik schriftlich angegeben wurde.

 Netzteil
• Es wird dringend empfohlen, das von Yarvik mitgelieferte Originalnetzteil zu verwenden.

• Dieses Netzteil ist nur für den Gebrauch mit Tablet-IT-Produkten vorgesehen.

•  Lassen Sie das Netzteil nicht länger mit Ihrer Haut in Berührung kommen. Halten Sie das 
Netzteil von Ihrem Körper fern, da es sich erhitzen kann.

RoHS
Dieses Produkt wurde als RoHS-konform zertifiziert.

Abmessungen, technische Daten, Bilder und Zeichnungen
Alle Abmessungen, technischen Daten, Bilder und Zeichnungen können ohne vorherige 
Ankündigung geändert werden.

Informations importantes
Informations réglementaires sur le LAN sans fil
Selon le modèle, le réseau LAN sans fil intégré dans les Tablette peut seulement être utilisé dans 
les pays suivants : Autriche, Belgique, Bulgarie, République Tchèque, Danemark, Finlande, 
France, Allemagne, Grèce, Hongrie, Islande, Irlande, Italie, Luxembourg, Pays-Bas, Norvège, 
Pologne, Portugal, Roumanie, Slovaquie, Slovénie, Espagne, Suède, Suisse, Turquie et Royaume-
Uni.

Conditions d’utilisation
Lors de l’utilisation du standard IEEE 802.11b/g/n LAN sans fil, les canaux 1 à 13 (2,4 
GHz...2,4835 GHz) peuvent être choisis pour une utilisation intérieure et extérieure mais avec 
des conditions restrictives applicables en France, en Italie et en Norvège, comme suit :

•  France : lors d’un usage intérieur, tous les canaux peuvent être utilisés sans restrictions. 
Les canaux 1 à 6 sont exclusivement réservées à un usage extérieur. En mode pair à pair, 
la fonctionnalité WLAN peut seulement être utilisée à l’extérieur si le pair configure la 
communication sur un canal autorisé (par exemple entre 1 et 6). En mode infrastructure, 
veuillez vérifier que le point d’accès est configuré sur un canal de 1 à 6 avant la configuration 
de la connexion.

•  Italie : l’utilisation du réseau RLAN fait l’objet d’une réglementation sur l’élimination d’anciens 
appareils électriques et électroniques

–   pour un usage privé, par le décret-loi du 01.08.2003, n° 259 (« Code de la communication 
électronique »). L’article 104 indique notamment que l’obtention préalable d’une autorisation 
générale est requise et l’article 105 indique si l’utilisation gratuite est autorisée.

–   à l’égard de l’usage public de l’accès sans fil vers les réseaux et services de 
télécommunications, par le Décret ministériel du 28.05.2003, tel que modifié, et l’article 25 
(autorisation générale pour les réseaux et services de communications électroniques) du Code 
de communication électronique.

•  Norvège : l’utilisation de cet équipement radiophonique est interdite dans la zone 
géographique située dans un rayon de 20 km du centre de Ny-Ålesund, Svalbard.

Informations sur le symbole DEEE
Élimination correcte de ce produit (Déchets d’équipements électriques et 
électroniques)

(applicable dans l’Union européenne et d’autres pays européens disposant de 
systèmes de tri sélectif).
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Ce symbole apposé sur cet appareil ou sur sa documentation indique qu’il ne doit pas être 
jeté avec les autres déchets ménagers à la fin de sa durée de vie. Pour éviter tout risque pour 
l’environnement ou la santé publique à l’égard de l’élimination incontrôlée des déchets, veuillez 
le séparer des autres types de déchets et le recycler de manière responsable pour favoriser le 
recyclage des ressources matérielles.
Les particuliers doivent contacter le distributeur leur ayant vendu le produit ou les autorités 
administratives locales pour connaître le lieu et le mode de recyclage de l’appareil dans le 
respect de l’environnement.
Les professionnels doivent contacter leur fournisseur et vérifier les termes et conditions du contrat 
de vente. Ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets industriels.

Élimination des batteries usagées (applicable dans l’Union européenne et dans d’autres pays 
européens disposant de systèmes de tri sélectif)
L’un des symboles ci-dessous peut apparaître sur la batterie ou sur l’emballage pour indiquer 
que la batterie fournie avec cet appareil ne doit pas être considérée comme un déchet ménager. 
Sur certaines batteries, ce symbole peut être accompagné d’un symbole chimique. Les symboles 
chimiques du mercure (Hg) ou du plomb (Pb) sont rajoutés lorsque ces batteries contiennent plus 
de 0,0005 % de mercure ou 0,004 % de plomb. Par l’élimination correcte de ces batteries, 
vous contribuerez à la prévention des nuisances potentielles sur l’environnement et la santé 
publique. Le recyclage des matériaux contribuera à la préservation des ressources naturelles. 
Pour les appareils qui, pour des raisons de sécurité, de performance ou d’intégrité des données, 
nécessitent une connexion permanente à une batterie intégrée, la batterie doit seulement être 
remplacée par un technicien qualifié. Pour assurer le bon traitement de la batterie, remettez le 
produit en fin de vie dans un centre de tri adapté au recyclage des équipements électriques et 
électroniques.

Pour toutes les autres batteries, veuillez consulter la partie vous expliquant comment retirer la 
batterie de l’appareil en toute sécurité. Remettez la batterie dans un centre de tri adapté au 
recyclage des batteries usagées. Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage 
de cet appareil ou de la batterie, veuillez contacter l’autorité administrative locale, votre service 
d’élimination des déchets ménagers ou le magasin où le produit a été acheté.

 

Si vous vous rendez aux États-Unis ou si vous vous déplacez à l’intérieur de ce pays, nous 
vous informons que le Ministère américain des transports a récemment publié de nouvelles 
réglementations qui s’appliquent aux passagers circulant avec des batteries au lithium métal et 
au lithium-ion.
Pour plus d’informations, consultez le site 
http://safetravel.dot.gov/whats_new_batteries.html.

OR
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Informations de sécurité
Tablette Yarvik
•  Yarvik n’est pas tenue responsable des interférences éventuelles ou provoquées lors du 

fonctionnement de cet appareil.

•  Avertissement : nous vous recommandons vivement de brancher cet appareil à une prise 
murale avec mise à la terre lors de la charge.

L’ouverture ou le démontage de l’appareil ou de l’un de ses accessoires, quelle qu’en soit la 
raison, vous expose à des dommages non couverts par la garantie.

•  Pour éviter tout choc électrique, ne pas démonter l’appareil. La révision de l’appareil doit 
seulement être effectuée par un personnel qualifié.

•  Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, n’exposez pas votre Tablette ou l’un de 
ses accessoires à la pluie ou à l’humidité.

•  N’utilisez pas ou ne conservez pas votre appareil à un endroit soumis à des sources de 
chaleur, tels qu’un radiateur, une bouche d’aération, la lumière directe du soleil, la poussière 
excessive, l’humidité ou la pluie, une vibration mécanique ou un choc, des aimants puissants 
ou des haut-parleurs dépourvus d’isolation antimagnétique, une température excessivement 
élevée ou basse et une forte humidité.

•  L’arrêt de votre appareil à l’aide du bouton d’alimentation ne débranche pas complètement 
l’appareil de la tension secteur. Pour une déconnexion complète, débranchez l’adaptateur CA 
ou le cordon d’alimentation de la prise secteur. La prise murale doit être situé à proximité de 
l’équipement et doit être facilement accessible.

•  Toute distorsion sonore et visuelle peut se produire si cet équipement se situe à proximité d’un 
équipement émettant des rayons électromagnétiques.

•  Cet appareil est également conçu pour un réseau de distribution informatique d’une tension 
phase à phase de 230 V, pour les clients en Norvège.

•  Respectez les précautions suivantes pour assurer une bonne circulation de l’air et un 
fonctionnement normal en toute sécurité :

–   N’utilisez pas l’appareil et/ou l’adaptateur CA couvert ou enveloppé dans un linge. Vérifiez 
que l’adaptateur CA fonctionne dans un environnement clair.

–   Éteignez l’appareil avant de le mettre dans un sac ou une sacoche de transport.

•  N’utilisez pas l’appareil pendant que vous marchez. Écouter de la musique avec un casque 
ou regarder l’écran LCD tout en marchant peut causer un accident involontaire et entraîner des 
blessures corporelles.
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Ce symbole apposé sur cet appareil ou sur sa documentation indique qu’il ne doit pas être 
jeté avec les autres déchets ménagers à la fin de sa durée de vie. Pour éviter tout risque pour 
l’environnement ou la santé publique à l’égard de l’élimination incontrôlée des déchets, veuillez 
le séparer des autres types de déchets et le recycler de manière responsable pour favoriser le 
recyclage des ressources matérielles.
Les particuliers doivent contacter le distributeur leur ayant vendu le produit ou les autorités 
administratives locales pour connaître le lieu et le mode de recyclage de l’appareil dans le 
respect de l’environnement.
Les professionnels doivent contacter leur fournisseur et vérifier les termes et conditions du contrat 
de vente. Ce produit ne doit pas être jeté avec les déchets industriels.

Élimination des batteries usagées (applicable dans l’Union européenne et dans d’autres pays 
européens disposant de systèmes de tri sélectif)
L’un des symboles ci-dessous peut apparaître sur la batterie ou sur l’emballage pour indiquer 
que la batterie fournie avec cet appareil ne doit pas être considérée comme un déchet ménager. 
Sur certaines batteries, ce symbole peut être accompagné d’un symbole chimique. Les symboles 
chimiques du mercure (Hg) ou du plomb (Pb) sont rajoutés lorsque ces batteries contiennent plus 
de 0,0005 % de mercure ou 0,004 % de plomb. Par l’élimination correcte de ces batteries, 
vous contribuerez à la prévention des nuisances potentielles sur l’environnement et la santé 
publique. Le recyclage des matériaux contribuera à la préservation des ressources naturelles. 
Pour les appareils qui, pour des raisons de sécurité, de performance ou d’intégrité des données, 
nécessitent une connexion permanente à une batterie intégrée, la batterie doit seulement être 
remplacée par un technicien qualifié. Pour assurer le bon traitement de la batterie, remettez le 
produit en fin de vie dans un centre de tri adapté au recyclage des équipements électriques et 
électroniques.

Pour toutes les autres batteries, veuillez consulter la partie vous expliquant comment retirer la 
batterie de l’appareil en toute sécurité. Remettez la batterie dans un centre de tri adapté au 
recyclage des batteries usagées. Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage 
de cet appareil ou de la batterie, veuillez contacter l’autorité administrative locale, votre service 
d’élimination des déchets ménagers ou le magasin où le produit a été acheté.

 

Si vous vous rendez aux États-Unis ou si vous vous déplacez à l’intérieur de ce pays, nous 
vous informons que le Ministère américain des transports a récemment publié de nouvelles 
réglementations qui s’appliquent aux passagers circulant avec des batteries au lithium métal et 
au lithium-ion.
Pour plus d’informations, consultez le site 
http://safetravel.dot.gov/whats_new_batteries.html.

Informations de sécurité
Tablette Yarvik
•  Yarvik n’est pas tenue responsable des interférences éventuelles ou provoquées lors du 

fonctionnement de cet appareil.

•  Avertissement : nous vous recommandons vivement de brancher cet appareil à une prise 
murale avec mise à la terre lors de la charge.

L’ouverture ou le démontage de l’appareil ou de l’un de ses accessoires, quelle qu’en soit la 
raison, vous expose à des dommages non couverts par la garantie.

•  Pour éviter tout choc électrique, ne pas démonter l’appareil. La révision de l’appareil doit 
seulement être effectuée par un personnel qualifié.

•  Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, n’exposez pas votre Tablette ou l’un de 
ses accessoires à la pluie ou à l’humidité.

•  N’utilisez pas ou ne conservez pas votre appareil à un endroit soumis à des sources de 
chaleur, tels qu’un radiateur, une bouche d’aération, la lumière directe du soleil, la poussière 
excessive, l’humidité ou la pluie, une vibration mécanique ou un choc, des aimants puissants 
ou des haut-parleurs dépourvus d’isolation antimagnétique, une température excessivement 
élevée ou basse et une forte humidité.

•  L’arrêt de votre appareil à l’aide du bouton d’alimentation ne débranche pas complètement 
l’appareil de la tension secteur. Pour une déconnexion complète, débranchez l’adaptateur CA 
ou le cordon d’alimentation de la prise secteur. La prise murale doit être situé à proximité de 
l’équipement et doit être facilement accessible.

•  Toute distorsion sonore et visuelle peut se produire si cet équipement se situe à proximité d’un 
équipement émettant des rayons électromagnétiques.

•  Cet appareil est également conçu pour un réseau de distribution informatique d’une tension 
phase à phase de 230 V, pour les clients en Norvège.

•  Respectez les précautions suivantes pour assurer une bonne circulation de l’air et un 
fonctionnement normal en toute sécurité :

–   N’utilisez pas l’appareil et/ou l’adaptateur CA couvert ou enveloppé dans un linge. Vérifiez 
que l’adaptateur CA fonctionne dans un environnement clair.

–   Éteignez l’appareil avant de le mettre dans un sac ou une sacoche de transport.

•  N’utilisez pas l’appareil pendant que vous marchez. Écouter de la musique avec un casque 
ou regarder l’écran LCD tout en marchant peut causer un accident involontaire et entraîner des 
blessures corporelles.



44

•  Une utilisation prolongée des écouteurs avec le Tablette et/ou le réglage trop élevé du volume 
sonore lors de l’utilisation des écouteurs peut entraîner de graves lésions auditives.

• Évitez tout choc de l’appareil ou d’objet pouvant heurter l’appareil.

•  N’utilisez pas l’écran tactile de l’appareil avec un objet pointu afin d’éviter la formation de 
rayures sur la surface de l’écran.

•  Utilisez seulement des batteries, chargeurs et accessoires destinés à cet appareil. L’utilisation 
de tout autre produit avec cet appareil peut être dangereuse et peut annuler toutes les 
conditions de garanties.

•  Utilisez uniquement un chiffon en coton légèrement humide pour nettoyer l’appareil et utilisez 
uniquement de l’eau pour humidifier le chiffon. L’appareil ne doit pas être nettoyé avec 
n’importe quel type de nettoyant (à vitres).

Fonctionnalité sans fil
•  En cas d’interférences radio avec d’autres appareils lors de l’utilisation de votre Tablette, 

n’utilisez pas la fonctionnalité sans fil. L’utilisation de la fonctionnalité sans fil peut créer un 
dysfonctionnement des appareils et causer un accident.

•  Dans certaines situations ou certains environnements, l’utilisation de la fonctionnalité sans 
fil peut être limitée par le propriétaire de l’immeuble ou les représentants responsables 
de l’organisation, par exemple à bord d’un avion, dans les hôpitaux ou dans tout autre 
environnement où le risque d’interférence avec d’autres appareils ou services est considéré 
ou identifié comme nuisible. Si vous avez des doutes au sujet de la politique qui s’applique à 
l’utilisation de la fonctionnalité sans fil dans une organisation ou un environnement, nous vous 
recommandons de demander une autorisation préalable avant d’allumer l’appareil. Consultez 
votre médecin ou le fabricant d’appareils médicaux (pacemakers, prothèses auditives, etc.) en 
cas de restriction à l’utilisation de la fonctionnalité sans fil.

•  Lorsque vous utilisez la fonctionnalité sans fil à proximité d’un pacemaker, vérifiez que 
l’appareil est au moins à 19 pouces soit 50 cm du pacemaker.

•  En raison des propriétés de transmission et de réception des communications sans fil, les 
données peuvent être occasionnellement perdues ou retardées. Ceci est peut être dû à la 
variation de la puissance du signal radio liée aux changements de caractéristiques de la voie 
de transmission radio. Yarvik ne sera pas tenue responsable des dommages de toute nature 
suite à des retards ou des erreurs de données transmises ou reçues via la fonctionnalité sans fil 
ou l’échec de la fonctionnalité sans fil pour transmettre ou recevoir de telles données.

•  Si l’équipement cause des interférences nuisibles à la réception radio/TV liées à la mise 
hors tension et la mise sous tension de l’équipement, l’utilisateur doit essayer de corriger 
l’interférence par l’une ou plusieurs des mesures suivantes : réorienter ou replacer l’antenne 
de réception, augmenter la distance entre l’émetteur et le récepteur, demander l’aide du 
distributeur ou d’un technicien radio/TV expérimenté. Yarvik ne sera pas tenue responsable 
d’une interférence radio/TV ou de tout autre effet non-souhaité.

Sécurité LAN sans fil
La création de paramètres de sécurité du réseau local sans fil est extrêmement importante. Yarvik 
décline toute responsabilité en cas de problème de sécurité pouvant découler de l’utilisation du 
LAN sans fil.

Batterie
Ne chargez pas la batterie d’une autre manière que celle décrite dans le guide de démarrage 
ou selon les spécifications écrites de Yarvik.

Adaptateur CA
•  Il est fortement recommandé d’utiliser un adaptateur CA Yarvik d’origine fourni par Yarvik 

pour cet appareil.

•  Cet adaptateur CA est seulement conçu pour un usage avec les appareils informatiques du 
Tablette.

•  Ne mettez pas l’adaptateur CA en contact avec la peau. Éloignez de vous l’adaptateur s’il 
commence à être chaud ou s’il provoque une gêne.

RoHS
Ce produit a été certifié conforme à la directive RoHS.

Dimensions, spécifications, images et illustrations
Toutes les dimensions, spécifications, images et illustrations peuvent faire l’objet de modifications 
sans préavis.
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•  Une utilisation prolongée des écouteurs avec le Tablette et/ou le réglage trop élevé du volume 
sonore lors de l’utilisation des écouteurs peut entraîner de graves lésions auditives.

• Évitez tout choc de l’appareil ou d’objet pouvant heurter l’appareil.

•  N’utilisez pas l’écran tactile de l’appareil avec un objet pointu afin d’éviter la formation de 
rayures sur la surface de l’écran.

•  Utilisez seulement des batteries, chargeurs et accessoires destinés à cet appareil. L’utilisation 
de tout autre produit avec cet appareil peut être dangereuse et peut annuler toutes les 
conditions de garanties.

•  Utilisez uniquement un chiffon en coton légèrement humide pour nettoyer l’appareil et utilisez 
uniquement de l’eau pour humidifier le chiffon. L’appareil ne doit pas être nettoyé avec 
n’importe quel type de nettoyant (à vitres).

Fonctionnalité sans fil
•  En cas d’interférences radio avec d’autres appareils lors de l’utilisation de votre Tablette, 

n’utilisez pas la fonctionnalité sans fil. L’utilisation de la fonctionnalité sans fil peut créer un 
dysfonctionnement des appareils et causer un accident.

•  Dans certaines situations ou certains environnements, l’utilisation de la fonctionnalité sans 
fil peut être limitée par le propriétaire de l’immeuble ou les représentants responsables 
de l’organisation, par exemple à bord d’un avion, dans les hôpitaux ou dans tout autre 
environnement où le risque d’interférence avec d’autres appareils ou services est considéré 
ou identifié comme nuisible. Si vous avez des doutes au sujet de la politique qui s’applique à 
l’utilisation de la fonctionnalité sans fil dans une organisation ou un environnement, nous vous 
recommandons de demander une autorisation préalable avant d’allumer l’appareil. Consultez 
votre médecin ou le fabricant d’appareils médicaux (pacemakers, prothèses auditives, etc.) en 
cas de restriction à l’utilisation de la fonctionnalité sans fil.

•  Lorsque vous utilisez la fonctionnalité sans fil à proximité d’un pacemaker, vérifiez que 
l’appareil est au moins à 19 pouces soit 50 cm du pacemaker.

•  En raison des propriétés de transmission et de réception des communications sans fil, les 
données peuvent être occasionnellement perdues ou retardées. Ceci est peut être dû à la 
variation de la puissance du signal radio liée aux changements de caractéristiques de la voie 
de transmission radio. Yarvik ne sera pas tenue responsable des dommages de toute nature 
suite à des retards ou des erreurs de données transmises ou reçues via la fonctionnalité sans fil 
ou l’échec de la fonctionnalité sans fil pour transmettre ou recevoir de telles données.

•  Si l’équipement cause des interférences nuisibles à la réception radio/TV liées à la mise 
hors tension et la mise sous tension de l’équipement, l’utilisateur doit essayer de corriger 
l’interférence par l’une ou plusieurs des mesures suivantes : réorienter ou replacer l’antenne 
de réception, augmenter la distance entre l’émetteur et le récepteur, demander l’aide du 
distributeur ou d’un technicien radio/TV expérimenté. Yarvik ne sera pas tenue responsable 
d’une interférence radio/TV ou de tout autre effet non-souhaité.

Sécurité LAN sans fil
La création de paramètres de sécurité du réseau local sans fil est extrêmement importante. Yarvik 
décline toute responsabilité en cas de problème de sécurité pouvant découler de l’utilisation du 
LAN sans fil.

Batterie
Ne chargez pas la batterie d’une autre manière que celle décrite dans le guide de démarrage 
ou selon les spécifications écrites de Yarvik.

Adaptateur CA
•  Il est fortement recommandé d’utiliser un adaptateur CA Yarvik d’origine fourni par Yarvik 

pour cet appareil.

•  Cet adaptateur CA est seulement conçu pour un usage avec les appareils informatiques du 
Tablette.

•  Ne mettez pas l’adaptateur CA en contact avec la peau. Éloignez de vous l’adaptateur s’il 
commence à être chaud ou s’il provoque une gêne.

RoHS
Ce produit a été certifié conforme à la directive RoHS.

Dimensions, spécifications, images et illustrations
Toutes les dimensions, spécifications, images et illustrations peuvent faire l’objet de modifications 
sans préavis.




